

澳洲10开奖记录威

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲10开奖记录威灰熊主帅谈莫兰特受伤：对球队影响很大

灰熊队在第三战中，令人扼腕地痛失 29 分的领先优势，最终不敌雷霆队。

当地时间周四晚，在 2025 年 NBA 季后赛西部首轮第三战的赛场上，孟菲斯灰熊队以 106 比 114 的比分，遗憾输给了俄克拉荷马城雷霆队。赛后，灰熊队主帅托马·伊萨洛 (Tuomas Iisalo) 不得不直面一个令人忧心的现实——贾·莫兰特 (Ja Morant) 的受伤，对球队产生了极为重大的影响。

在莫兰特受伤之前，坐镇主场的灰熊队可谓气势如虹，一度建立起 27 分的领先优势，局势看上去一片大好，似乎稳稳能守住主场，甚至有望将系列赛比分追至 1 比 2。

然而，比赛的走向却陡然生变。当比赛还剩下 3 分钟时，莫兰特在空中与雷霆队后卫吕·多特 (Lu Dort) 发生激烈身体对抗，随后重重摔倒在地，导致髌部受伤，不得不提前无奈退场，缺席了比赛剩余时段。

尽管在缺少核心后卫莫兰特的情况下，灰熊队的队员们拼尽全力，试图力挽狂澜，但终究还是无力回天，未能保住曾一度扩大到 29 分的领先优势。据球队记者达迈克尔·科尔 (Damichael Cole) 报道，伊萨洛在赛后深刻反思了这场失利的缘由。

“托马·伊萨洛表示，贾·莫兰特的受伤‘极其显著地’改变了球队的精气神和战术执行力。”科尔这样写道。

莫兰特与灰熊的前路在何方？

对于伊萨洛和灰熊队来说，缺少莫兰特的下半场，仿佛陷入了一场噩梦——雷霆队借此机会，完成了惊人的 29 分大逆转。这一逆转不仅是 NBA 季后赛历史上第二大逆转，更是半场前最大分差的逆转。如今，灰熊队已经陷入了 0 比 3 的绝境，他们必须赢下接下来的每一场比赛，才有可能延续本赛季的征程。

回顾这场比赛，灰熊队有五名球员得分达到两位数：小斯科蒂·皮蓬 (Scotty Pippen Jr.) 表现最为突出，砍下 28 分，还贡献了 5 个篮板和 5 次助攻。他全场 16 投 8 中，其中三分球 10 投 6 中，罚球 6 罚全中；小贾伦·杰克逊 (Jaren Jackson Jr.) 也有 22 分和 7 个篮板入账；莫兰特在受伤离场前，拿到了 15 分和 5 次助攻；桑蒂·阿尔达马 (Santi Aldama) 则贡献了 14 分和 6 个篮板。

当地时间 4 月 26 日美国东部时间下午 3 点 30 分，灰熊队将在主场迎来至关重要的第四战，他们必将全力以赴，力求避免被淘汰的命运。

澳洲5历史开奖号码记录查询

澳洲幸运10公式吃一年

澳洲幸运5开奖官网结果记录

澳洲10开奖网官网

黑马在线人工计划

2023澳洲幸运5开奖直播

澳10怎么玩赢钱?天天输

168飞艇官网开奖结果记录直播

澳洲幸运10冠军计划规律图片

澳10免费计划

澳洲10开官网开奖记录查询结果澳洲5开奖结果

澳洲幸运10玩法研究

pk10掌赢专家

pc28一天赚2000技巧

168澳洲幸运10开奖历史查询

澳洲五开奖数据计划

澳洲10最稳妥三个公式

澳洲幸运5官网入口

168幸运澳洲10开奖结果历史